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CLASSE 5* C LICEO SCIENTIFICO

10 Maggio 2019 Calcolo degli integrali (3)
Determina per quale valore del parametro k € R si ha:
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Determino il valore dell'integrale in funzione del parametro e pongo il risultato uguale a quello dato:
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Verifica se le superfici evidenziate nelle figure abbiano area finita calcolandone il valore:
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Ho applicato il calcolo dell'integrale per parti:
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La funzione rappresentata ¢ invertibile, essendo iniettiva e suriettiva, determino percio
linversa per calcolare l'integrale in funzione di y:
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